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Cuna arklaM
 6mm

CN027 Cuna Arklam + Catálogo Arklam 6 mm

2022/23     3&6 MM COLLECTION

Disponible para 22 tacos de 6,5x20 cm // Available for 22 pieces  6,5x20 cm

200 mm

25
0 m

m

410 mm
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CN028 Cuna Arklam 75x75

Disponible para 6 tacos de 75x75 cm // Available for 6 pieces 75x75 cm

Cuna arklam 
6mm · 75x75

800 mm

78
0 m

m

600 mm
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cuna 
arklam 12mm

CN036 Cuna Arklam 12 mm + Catálogo Arklam Countertop

Disponible para 10 tacos de 6,5x20 cm // Available for 10 pieces  6,5x20 cm

190 mm

35
0 m

m

280 mm
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cuna 
arklam 12mm

CN049 Cuna Arklam 12 mm + Catálogo Arklam Countertop

Disponible para 12 tacos de 15x30 cm // Available for 12 pieces 15x30 cm

300 mm

18
0 m

m

500 mm
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cuna Arklam
20 mm

CN069 Cuna Arklam 20 mm + Catálogo Arklam Countertop

Disponible para 10 tacos de 15x30 cm // Available for 10 pieces 15x30 cm

300 mm

18
0 m

m

500 mm
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cuna arklam 
countertop

CN075 Cuna inclinada Arklam 12 mm
CN076 Cuna inclinada Arklam 20 mm

Disponible para 22 tacos de 15x30 cm // Available for 22 pieces 15x30 cm

650 mm

45
0 m

m

360 mm
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cuna tablillas
6mm

CN107 Cuna Arklam 6 mm + Catálogo Arklam 6 mm

Disponible para 16 tacos de 30x120 ó 30x100 cm // Available for 16 pieces 30x120 & 30x100 cm

1020 mm

14
00

 m
m

400 mm
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ToTEM SLiM
Arklam

CN042 Totem Slim 6 mm 

Disponible para 2 piezas de Slim 6mm // Available for 2 pieces Slim 6mm 

1000 mm

30
00

 m
m

800 mm

CN074 Chapa Arklam

Tamaño 50x50 mm
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expositor
Arklam 
12&20mm

EA044 Expositor Arklam 12&20 mm

Disponible para 40 piezas de 15x30 // Available for 40 pieces 15x30

400 mm

20
00

 m
m

420 mm
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expositor 
arklam

1,50 m 0,35 m

2,60 m
 / 3m

Disponible para las referencias:

EA004 Panel informativo ARKLAM

EA055 Aqua Polished Decor

EA069 Arabescatto Corchia Silk

EA005 Atlantis Polished

EA006 Atlantis Silk

EA026 Atlantis Gold Polished

EA027 Atlantis Gold Silk

EA063 Atrium Beige Natural

EA064 Atrium Pearl Natural

EA065 Atrium Grey Natural

EA066 Atrium Anthracite Natural

EA051 Avenue White Silk

EA052 Avenue Ash Silk

EA053 Avenue Ghaphite Silk

EA054 Avenure Taupe Silk

EA071 Brazil Super White Hond

EA067 Calacatta Paonazzo Polished

EA068 Calacatta Paonazzo Hond

EA088 Calacatta Green Polished

EA089 Calacatta Green Hond

EA072 Canada Silk 3mm

EA074 Chromatica Blue Silk

EA073 Concrete Silk 3mm

EA009 Copenhaguen White Silk

EA090 Estatuario Polished

EA091 Estatuario Hond

EA012 Glaciar Polished

EA013 Glaciar Silk

EA050 Jurassic Black Polished

EA057 Jurassic Gold Polished

EA035 Londra Grey Silk

EA047 Londra Black Silk

EA014 Manhattan White Silk

EA015 Manhattan Beige Silk

EA016 Manhattan Grey Silk

EA079 Mystic Grey Polished

EA080 Mystic Grey Natural

EA028 Negro Marquina Polished

EA029 Negro Marquina  Silk

EA059 Onix Turquoise Polished Decor

EA081 Omnia White Polished

EA082 Omnia White Hond

EA085 Onix Jade Polished

EA086 Onix Beige Polished

EA087 Onix Pearl Polished

EA036 Palisandro Blue Polished

EA056 Palisandro White Polished

EA037 Pandora Polished

EA045 Pandora Silk

EA075 Phoenix Blue Silk

EA019 Pier17 Copper

EA020 Pier17 Zinc

EA077 Pietra Coral Natural

EA038 Pompeia Silk

EA039 Pompeia Decor Silk

EA021 Portobelllo Polished

EA022 Portobelllo Silk

EA031 Pulpis Natural Silk

EA084 Pure Black Polished

EA070 Pure Black Silk 3mm

EA032 Pure Black Silk

EA076 Pure Ivory Silk 3mm

EA034 Pure Grey Silk

EA033  Pure White Silk

EA078 Pure hite Silk 3mm

EA042 Sahara Noir Polished

EA043 Sahara Noir Silk

EA040 Sidney Moka Natural

EA046 Travertino Grey River Washed

EA024 Village Silk

EA083 Bateig Blue Natural

EA092 Bateig Verona Natural

EA093 Calacatta Gold Polished

EA094 Calacatta Gold Hond

EA095 Lilac Polished

EA096 Rosa Persia Polished

EA097 Rosa Persia Hond

EA098 Syrac Polished

EA099 Syrac Hond

EA120 Gris Levante Bush Hammered

EA121 Pietra Coral Pearl Natural

EA122 Pietra Coral Sand Natural

EA123 Travertine Navona Hond

EA124 Melbourne Hond

EA125 Melbourne Decor Hond

EA126 Onice Black Polished

EA127 Saint Laurent Hond

EA001 Expositor Arklam de pared

La longitud total depende del numero de referencias // The total length depends on the number of references.

News
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Folder arklam
Slim 6mm

FL288 Folder Arklam 5 pliegos - Slim 6mm

Disponible para 32 piezas de 6,5x10 // Available for 32  pieces 6,5x10 
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caja Arklam
seven

FL301 Folder Arklam - Collección Seven

COLOURS, FINISHES & FORMATS 

Seven Natural  1200 x 2800 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

Garland Natural  1200 x 2800 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

Botanical Cold Natural 1200 x 2800 Rect.
Botanical Warm Natural 1200 x 2800 Rect.

B47 Seven Matt 1200 x 1200 Rect.
*Available in 7 colors / Disponible en 7 colores.

B53 Seven Grip 1200 x 1200 Rect. 
*Available in / Disponible en Pearl, Grey, Silver & Sand.

F O R M AT 
F O R M ATO

PIECES 
PIEZAS

M2 KG

F R A M E  C A B A L L E T E

PIECES 
PIEZAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

1200x2800 1 3 , 3 6 4 8 , 6 5 4 4 1 4 7 , 8 4 2 2 6 2 , 1

F O R M AT 
F O R M ATO

B O X E S  C A J A S P A L L E T  P A L E T

PIECES 
PIEZAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

BOXES
CAJAS

M2
GROSS WEIGHT

PESO BRUTO
(Kg)

1200x1200 1 1 , 4 4 3 6 , 5 3 6 5 1 , 8 4 1 3 4 9

SEVEN
h u m a n  &  n a t u r e

beige sand hazelnut pearl silver grey dark greySlim Thickness 
6 mm

f o r m a t  ·  i n c h e s  ·  d i f f e r e n t  d e s i n g s

1 2 0 0  x  2 8 0 0  ·  4 7 , 2 ” x 1 1 0 ”  ·  5

1 2 0 0  x  2 8 0 0  B o t a n i c a l  ·  4 7 , 2 ” x 1 1 0 ”  ·  2

1 2 0 0  x  1 2 0 0  ·  4 7 , 2 ” x 4 7 , 2 ”  ·  1 0

www.arklam.es  ·  arklam@arklam.es  ·  Tel.: 0034 964 913 171  ·  Fax.: 0034 964 657 426

Ctra. de Alcora, Km. 7,5 · 12130  Sant Joan de Moró · Castellón (Spain)

Since the dawn of time, humans have considered themselves 

to be superior, almighty beings that know and control 

everything. But everything we know, understand and have 

been taught is limited knowledge. 

Humans are just a snippet of matter in an unexplored, infi nite 

universe. A microcosm within the macrocosm. 

Building on the intelligence and perfection of nature – whose 

unmeasurable character and the operation of its precise 

machinery we´ll never manage to fully grasp – we welcome 

Seven, or the seven elements that govern the course and 

progression of nature. 

Only by entrusting ourselves to these seven elements can we 

open up our minds and heal our unconsciousness, enriching 

ourselves internally and connecting with our inner beings. 

Throwing caution to the wind and letting our hearts guide us. 

Are you ready to immerse yourself in the dream world of 

Seven? 

Desde los inicios de la historia de la humanidad, el ser humano 

se ha considerado un ser superior, todopoderoso; saberlo y 

controlarlo todo. Pero aquello que sabemos, conocemos y nos 

han enseñado, es un conocimiento limitado. 

El hombre es tan solo una pequeña porción de materia en un 

universo inexplorado, infi nito. Un microcosmos dentro del 

macrocosmos. 

Fundamentándonos en la inteligencia y perfección 

de la naturaleza —cuyo carácter inconmensurable y 

funcionamiento de su milimétrico engranaje no alcanzamos 

realmente a comprender— nos acogemos a Seven o esos siete 

elementos que rigen el transcurso y devenir de la naturaleza. 

Solo encomendándonos a esos siete elementos podremos 

abrir nuestra mente y sanar de la inconsciencia, enriquecernos 

internamente y conectarnos con nuestro interior. Echar a un 

lado la razón y dejar fl uir al corazón. 

¿Preparado para sumergirte en el universo onírico de Seven?
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Garland Sand Natural 1200x2800 Rect. / Seven Sand Natural 1200x2800 Rect.

Botanical Cold Natural 1200x2800 Rect. / Seven Silver Natural 1200x2800 Rect.  / Vita Pearl Shiny  5,2x16

Seven Hazelnut Natural 1200x2800 Rect. / Calacatta Paonazzo Hond 1200x3000 Rect.

Seven Grey Natural 1200x2800 Rect. 

Seven Dark Grey Natural 1200x2800 Rect. / Hexa Seven Cold Matt 23,2x26,7

SEVEN

h u m a n  &  n a t u r e

SEVEN

h u m a n  &  n a t u r e

Garland Dark Grey Natural 1200x2800 Rect.Seven Dark Grey Natural 1200x2800 Rect.Garland Hazelnut Natural 1200x2800 Rect. Seven Hazelnut Natural 1200x2800 Rect.

Garland Grey Natural 1200x2800 Rect.Seven Grey Natural 1200x2800 Rect.Garland Sand Natural 1200x2800 Rect. Seven Sand Natural 1200x2800 Rect.

Garland Silver Natural 1200x2800 Rect.Seven Silver Natural 1200x2800 Rect.Garland Beige Natural 1200x2800 Rect. Seven Beige Natural 1200x2800 Rect.

Garland z Natural 1200x2800 Rect.Seven Pearl Natural 1200x2800 Rect.

SEVEN, HUMAN & NATURE
S E V E N ,  E L  H O M B R E  Y  L A  N A T U R A L E Z A

“By connecting with nature, we conquer our true essence”
“Conectando con la naturaleza conquistamos nuestra verdadera esenciaº“
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caja Arklam
6mm

Caja A (15 tacos):
Manhattan White Silk
Manhattan Beige Silk
Manhattan Grey Silk
Avenue White Silk
Avenue Ash Silk
Avenue Taupe Silk
Avenue Graphite Silk
Atrium Anthracite Natural
Atrium Beige Natural
Atrium Pearl Natural
Atrium Grey Natural
Village Silk
Copenhaguen White Silk
Pier17 Copper
Pier17 Zinc

Los tacos de Arklam están divididos en cinco cajas (A, B, C, D ,E y F) que contienen en el interior tacos de 15x15 cm de Arklam.

Caja B (15 tacos):
Atlantis Gold Polished
Atlantis Gold Silk
Atlantis Polished
Atlantis Silk
Negro Marquina Polished
Negro Marquina Silk
Portobello Polished
Portobello Silk
Jurassic Black Polished
Palisandro Blue Polished
Pandora Silk
Pandora Polished
Sahara Noir Polished
Sahara Noir Silk
Pulpis Natural Silk

Caja C (14 tacos):
Bateig Verona Natural
Bateig Blue Natural
Mystic Grey Polished
Mystic Grey Hond
Omnia White Polished
Omnia White Hond
Chromatica Blue Silk
Phoenix Blue Silk
Londra Black Silk
Londra Grey Silk
Pompeia Silk
Pompeia Decor Silk
Sidney Moka Natural
Travertino Grey River Washed

Caja D (15 tacos):
Calacatta Paonazzo Polished
Calacatta Paonazzo Hond 
Calacatta Green Polished
Calacatta Green Hond
Calacatta Gold Polished
Calacatta Gold Hond
Lilac Polished
Rosa Persia Hond
Rosa Persia Polished
Syrac Hond
Syrac Polished
Onix Pearl Polished
Onix Jade Polished
Onix Beige Polished 
Brazil Super White Hond

Caja E (10 Tacos):
Aqua Decor Polished
Estatuario Polished
Estatuario Hond
Arabescatto Corchia Silk
Pure Grey Silk
Pure Black Silk
Pure Black Polished
Pure White Silk
Glaciar Polished
Glaciar Silk

Caja F (9 Tacos):
Gris Levante Bush Hammered
Pietra Coral Natural
Pietra Coral Pearl Natural
Pietra Cora Sand Natural
Travertine Navona Hond
Melbourne Hond
Melbourne Decor Hond
Onice Black Polished
Saint Laurent HondFL019 Caja Arklam - Slim 6mm

Disponible para de 15x15// Available for pieces 15x15

News
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caja arklam 
3 mm

El interior de la caja contiene tacos de 10x30 cm de Arklam 3mm:

Concrete 3 mm

White 3 mm

Ivory 3 mm

Black 3 mm

Canada 3 mm PLUS

Concrete 3 mm PLUS

White 3 mm PLUS

Ivory 3 mm PLUS

Black 3 mm PLUS

FL196 Caja Arklam 3 mm

Disponible para piezas de 10x30 // Available for pieces 10x30
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caja 12&20mm
arklam

Caja 12A (10 tacos):

Atlantis Silk

Atlantis Gold Silk

Manhattan Grey Silk

Negro Marquina Silk

Pulpis Natural Silk

Village Silk

Brazil Super White Hond

Amsterdam Grey Natural

Agora Vison Bush Hammered

Mirage Grey Bush Hammered

Caja 12B (9 tacos):

Atlantis Polished

Atlantis Gold Polished

Negro Marquina Polished

Palisandro Blue Polished

Arabescatto Corchia Silk 

Calacatta Paonazzo Hond

Calacatta Paonazzo Polished

Canada Silk

Estatuario Hond

Caja 12C (11 tacos):

Estatuario Polished

Volakas Silk

Basalt Grey Silk

Vulcano Silk

Invisible Grey Polished

Invisible Grey Hond

Pure Black Hond

Pure Grey Hond

Pure Vison Hond

Pure Super White Hond

Pure Super White Polished

Caja 12D (11 tacos):

Bateig Blue Natural

Bateig Verona Natural

Calacatta Gold Hond

Lilac Hond

Rosa Persia Hond

Syrac Hond

Melbourne Hond

Saint Laurent Hond

Sahara Noir Hond

Seven Hazelnut Hond

Gris Levante Bush Hammered

Caja 20A (6 tacos):

Vulcano Silk 20

Vulcano Polished 20

Calacatta Paonazzo Hond 20

Calacatta Paonazzo Polished 20

Estatuario Hond 20

Estatuario Polished 20

Caja 20B (6 tacos):

Alma River Washed 20

Pure Black Hond 20

Pure Grey Hond 20

Pure Vison Hond 20

Pure Super White Hond 20

Pure Super White Polished 20

Caja 20C (5 tacos):

Brazil Super White Hond 20

Calacatta Gold Hond 20

Lilac Hond 20

Syrac Hond 20

Saint Laurent Hond 20

*Caja incompleta

FL129 Caja Arklam 12&20 mm

News

News

Disponible para piezas de 6,5x20 // Available for pieces 6,5x20
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PACKING/EMBALAJE

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

P I E C E S P I E Z A S P A L E T / A  F R A M E  P A L L E T / C A B A L L E T E

FORMAT
FORMATO

THICKNESS
ESPESOR M2 KG PIECE    

PIEZAS M2 NET WEIGHT
PESO NETO (Kg)

GROSS WEIGHT
PESO BRUTO (Kg)

PALLET AND A FRAME DIMENSIONS 
DIMENSIONES PALET Y CABALLETE (mm)

HEIGHT
ALTO

LENGTH
LARGO

LENGTH
LARGO

1 5 0 0 X 3 2 0 0 5 9 ” X 1 2 6 ” 12 mm 4,8 150 20 96 2.993 3.171 1900 3300 750

1 6 0 0 X 3 2 0 0 6 3 ” X 1 2 6 ”
12 mm 5,12 153 22 113 3.355 3.560 1900 3406 750

20 mm 5,12 255 12 62 3.059 3.194 1900 3406 750

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
SEGÚN NORMAS

REFERENCE 

STANDARD/ 

NORMA DE 

REFERENCIA

VALUE REQUIRED/ 
VALOR REQUERIDO 

MEAN VALUE/
VALOR MEDIO 
OBTENIDO

D I M E N S I O N A L C H A R A C T E R I S T I C S
Pe r m i s s i b l e  d e v i a t i o n  f ro m  wo r k  s i ze .

C A R AC T E R Í ST I C A S  D I M E N S I O N A L E S
D e s v i a c i ó n  a d m i s i b l e  re s p e c t o  d e  l a 

d i m e n s i ó n  d e  fa b r i c a c i ó n .

Length and width/ Longitud y anchura

EN-ISO

10545-2

± 0,6 % / ± 2,0 mm ± 0,6 % / ± 2,0 mm

Thickness/ Grosor ± 5 % / ± 0,5 mm ± 5 % / ± 0,5 mm

Warpages of edges/ Rectitud de los lados ± 0,5 % / ± 1,5 mm ± 0,5 % / ± 1,5 mm

Wedging/ Ortogonalidad ± 0,6 % / ± 2,0 mm ± 0,6 % / ± 2,0 mm

Flatness/ Planaridad ± 0,5 % / ± 2,0 mm ± 0,5 % / ± 2,0 mm

C H E M I C A L 
C H A R A C T E R I S T I C S

C A R AC T E R Í ST I C A S
Q U Í M I C A S

Resistance to household cleaning products 
and swimming pool additives/ 
Resistencia a productos domésticos de 
limpieza y aditivos de piscina.

EN-ISO 

10545-13

GB Min./

Mín. GB
Resist (GA)/ 
Resiste (GA)

Re s i s t a n ce  t o  a c i d s  a n d  b a s e s  i n  l ow 
co n ce n t ra t i o n / 
Re s i s t e n c i a  a  á c i d o s  y  b a s e s  e n  b a j a 
co n ce n t ra c i ó n .

EN-ISO 

10545-13

As indicated by 
manufacturer/
Indicada por el 

fabricante

Resist (GLA)/ 
Resiste (GLA)

Re s i s t a n ce  t o  s t a i n i n g / 
Re s i s t e n c i a  a  l a s  m a n c h a s .

EN-ISO 

10545-14
Class 3 min./
Mín. Clase 3

Class 5/
Clase 5

PHYSICAL 
CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS
FÍSICAS

Water adsorption/ Absorción al agua EN-ISO 
10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,2 %

Breaking strength/ Fuerza de rotura EN-ISO 
10545-4 ≥ 700 N

Standard overtakes/ 
Supera la norma

Bending strength/ Resistencia a la � exión EN-ISO 
10545-4 ≥ 35 N / mm²

Standard overtakes/ 
Supera la norma

Resistance to deep abrasion /
Resistencia a la abrasión profunda

EN-ISO 
10545-6 ≤ 175 mm² ≤ 135 mm²

Resistance to abrasion utility/ 
Resistencia a la abrasión

EN-ISO 
10545-7

As indicated by 
manufacturer/

Indicada por el fabricante
3 - 5

Lineal thermal expansion/ 
Dilatación Térmica lineal

EN-ISO 
10545-8

Method available/
Método disponible

≤ 9 X 10-6 K-1

¢ ermal shock resistance/ 
Resistencia al choque térmico

EN-ISO 
10545-9

Method available/
Método disponible

Resist/ 
Resiste

Mohs surface hardness/ Dureza Mohs EN 101 - 5 - 9

Frost resistance/ Resistencia a la helada EN-ISO 
10545-12 Required/ Exigida Resist/ Resiste

1500x3200x12
1600x3200x12
1600x3200x20

SUPER SIZE COLLECTION 

Countertops -  Enc imeras

12
&2

0m
m

www.arklam.es

arklam@arklam.es
0034 964 913 171
0034 964 913 171

Tel. :
Fax.:

CALACATTA GOLD
HOND

 1600x3200

Highly UV Resistant/
Resistente a los rayos UV

Frost resistance/ 
Resistente a las heladas

Waterproof
Impermeable

Resistance to high temperatures 
Resistente a altas temperaturas

Resistant to scratches/
Resistencia al rayado

Resistant to stains/
Resistente a las manchas

Recyclable
Reciclable

Easy to clean/ 
Fácil de limpiar

PROPERTIES
PROPIEDADES

STRAIGHT ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO RECTO

SQUARE ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO ESCUADRA

STRAIGHT SQUARE EDGE
CUANTO CUADRADO RECTO

ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO

L-SHAPED ROUNDED EDGE
CANTO L REDONDEADO

L-SHAPED SQUARE EDGE
CANTO L CUADRADO

TREATMENT OF EDGES 
TRATAMIENTO DE CANTOS

45º ANGLE SQUARE EDGE
CANTO CUADRADO A 45º

45º ANGLE ROUNDED EDGE
CANTO REDONDEADO A 45º

DOUBLE STRAIGHT ROUNDED EDGE
DOBLE CANTO REDONDEADO RECTO

DOUBLE STRAIGHT SQUARE EDGE
DOBLE CANTO CUADRADO RECTO

ROSA PERSIA
HOND 1600x3200

SYRAC
 HOND 1600x3200

AMSTERDAM GREY
NATURAL

1600x3200

BATEIG VERONA
NATURAL

1600x3200

PURE SUPER WHITE
POLISHED

1600x3200

CERTIFICATIONS | CERTIFICADOS

El interior de la caja contiene (taco 6,5x20):

FOLDER 12A (8 tacos):
Manhattan Grey Silk
Negro Marquina Polished
Negro Marquina Silk
Village Silk
Pulis Natural Silk
Atlantis Polished
Atlantis Gold Silk
Pure Super White Hond

FOLDER 12B (6 tacos):
Atlantis Silk
Atlantis Gold Polished
Palisandro Blue Polished
Arabescatto Corchia
Estatuario Polished
Pure Black Hond

FOLDER 12C (8 tacos):
Volakas Silk
Vulcano Silk
Pure Super White Polished
Basalt Grey Silk
Brazil Super White Hond
Estatuario Hond
Pure Visón Hond
Pure Grey Hond

FOLDER 12D (8 tacos):
Calacatta Paonazzo Hond
Calacatta Paonazzo Polished
Canada Silk
Invisible Grey Polished
Invisible Grey Hond
Amsterdam Grey Natural
Agora Visón Bush Hammered
Mirage Grey Bush Hammered

FOLDER 12E (6 tacos):
Bateig Blue Natural
Bateig Verona Natural
Calacatta Gold Hond
Lilac Hond
Rosa Persia Hond
Syrac Hond

FOLDER 12F (5 tacos):
Melbourne Hond
Saint Laurent Hond
Sahara Noir Hond
Seven Hazelnut Hond
Gris Levante Bush Hammered

News

folder 12&20mm
arklam

Otras opciones a elegir por el comercial:FOLDER 20A (4 tacos):
Pure Super White Hond
Pure Grey Hond
Pure Visón Hond
Pure Black Hand

Formato de taco 15x30. 
Cada folder contiene una única pieza.

FOLDER 20B (4 tacos):
Vulcano Silk
Vulcano Polished
Brazil Super White Hond
Pure Super White Polished

FOLDER 20C (4 tacos):
Calacatta Paonazzo Hond
Calacatta Paonazzo Polished
Estatuario Hond
Estatuario Polished

FOLDER 20D (4 tacos):
Calacatta Gold Hond
Syrac Hond
Lilac Hond
Alma River Washed

Saint Laurent Hond 20 mm 
(taco 15x30)News

FL128 Folder Arklam 12&20 mm

Disponible para piezas de 6,5x20 // Available for pieces 6,5x20
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pantonera 
arklam

CS015 Pantonera Arklam

Dispone de información de todo el catálogo de Arklam Slim 6mm //  It has information on the entire Arklam Slim 6mm catalog
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CS021 Pantonera Seven

Dispone de información de toda la colección Seven //  It has information on the entire Seven collection

pantonera 
seven

21



material
promocional

CS022 Bolígrafo Arklam

CS011 Libreta Negra Arklam CS012 Libreta Blanca Arklam
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material
promocional

CS016 Bolsa Arklam CS008 USB Arklam
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